



В городе Гаджиево возбуждено уголовное дело по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших травмирование ребенка



Следственным отделом по ЗАТО Мурманской области следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью ребенка, то есть по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ.

Установлено, что в дневное время 22 декабря 2021 года в районе пешеходной зоны на улице Ленина в городе Гаджиево силами подрядной организации выполнялись работы по содержанию улично-дорожной сети. В момент проезда грузового автомобиля вдоль склона возле дома 38, под его заднее левое колесо попал ребенок, 2014 года рождения, катавшийся на горке. С травмами мальчик доставлен в медицинское учреждение.

В ходе расследования уголовного дела будет выполнен комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление обстоятельств происшествия, будут



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

установлены лица, в том числе среди представителей муниципалитета, ответственные за произошедшее и допустившие возможность травмирования малолетнего.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1641723>